[ e s s s 'I

ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME: acessaber

Situacoes problema de matematica

1) Pedro tem 42 brinquedos e quer dividir igualmente entre 6 amigos. Quantos
brinquedos cada amigo recebera?

R: Cada amigo recebera 7 brinquedos.

42 -6 =7

2) Mariana tem 27 lapis de cor e quer dar para 3 criangas. Quantos lapis
cada criangca ganhara?

R: Cada crianca ganhara 9 lapis.

27+3=9

pedras tera em cada montinho?
R: Cada montinho tera 6 pedras.

48 + 8 =6

4) Ana tem 32 flores e quer colocar 4 flores em cada vaso. Quantos
vasos ela precisara?

R: Ana precisara de 8 vasos.

32+4=28

5) Joao tem 22 biscoitos e quer dividir igualmente em 2 potes. Quantos
biscoitos ele colocard em cada pote?

R: Jodo colocard 11 biscoitos em cada pote.

22 +2=11

3) Lucas tem 48 pedras e quer dividir igualmente entre 8 montinhos. Quantas ;
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